

社区百余老人为“爱八角”公益曲艺茶园过生日

本报讯(记者杜雷)3月26日上午,“爱八角”公益曲艺茶园在八角街道举办了一周年纪念演出活动。知名相声演员贾旭明、王凯、康松广、靳佩良等为居民带来了精彩的相声,云生表演的新编评书《我家的“表”叔》,为大家讲述了家住八角特钢社区刘德高大爷义务为群众修表的故事。活动现场,社区百余位老人和演员们一起分享了对贺茶园一周岁生日的蛋糕。区委常委、宣传部部长刘颖,以及区委宣传部、区委统战部、区文明办、区文委、八角街道的有关领导和社区居民一起观看了演出。

“爱八角”公益曲艺茶园作为我市首家街道主办、社会承办的公益曲艺茶园,秉承“文化养老,公益共享”的理念,将正能量融于脑,将欢乐留于心,自2015年4月至今,累计演出27场,观众达6300余人次。演出节目不但有传统曲艺作品,还将八角街道的基层人物先进事迹编辑创作成评书《八角演义》搬上舞台。65岁以上老人可免费入场观看“爱八角”公益茶园的演出,并可享受免费的茶水、干果等。年轻人则需花10元为老人购买一张爱心券,用来为老人购买干果和香茗。

相声演员贾旭明告诉记者,被人需要才是福,相声演员给老人带来欢笑的同时,老人脸上的笑容,也给了每一位参加活动的演员最大的褒奖和快乐!

现场观看演出之后,刘颖表示,现在石景山区正在建设“高端普惠的文化生活体系”,应该大力推广这种形式,让



全区居民都能享受到丰富的文化生活。

读书修身励志 永葆为民本色

本报讯(通讯员田硕)“经典阅读是一个沉静与沉思的过程,唯有那些淡泊名利的人,才能通过经典阅读,让文化在自己心中扎根,从而宁静致远,建立自己的‘精神家园’……这是苹果园街道‘读书修身励志、永葆为民本色’主题演讲比赛比赛的现场。12名选手进行了激情演讲,充分展示了街道基层党员干部的风采,并将爱学、尚学的精神传递给了在场每一位观众。

通过举办此次演讲比赛,街道还收集到了主题征文53篇,增强了党员干部的学习意识,提高了机关和社区干部崇尚学习、重视学习的积极性,营造了地区良好的文化学习氛围,巩固和拓展了“三严三实”专题教育成果,创造了心齐、团结向上、聚力发展的良好环境,更进一步推进了学习型党组织的建设。

同时,苹果园街道积极推动自主学习平台建设,以此带动地区“两学一做”学习教育的开展,将学习贯彻党的建设全过程。

●近日,在古城地铁A出口旁,古城街道“打击违法建设宣传周”活动吸引了居民热情参与。活动以“携手打击违法建设,共建靓丽石景山”为主题,现场向群众发放宣传手册600余册,并解答居民对违法建设的相关问题,开展相关法律法规的宣传,使群众意识逐渐提高,积极配合违法违规建设的整治工作。街道表示还将继续加大对违法违规建设的防范工作力度,深入细致地做好督促检查工作并及时掌握民意,把非法建设活动化解在基层、消除在萌芽。周雯

保护地球 校园气象我参与

本报讯(通讯员袁丽丽)3月23日是第56个世界气象日,区气象局走进首师大附属苹果园中学,为学校师生带来“气象科普之旅”。此次活动分为校园气象科普游园活动和气象科普讲座两个部分,同学们依次参观校园气象科普站、大气环境监测站、便携式自动气象站,完成研究性学习任务,在玩中学、在学中玩,最后来到气象科普展厅参观2016年世界气象日“直面更热、更早、更涝的未来”主题科普展览,参与互动知识答题活动,完成终极挑战。工作人员在三个活动地点通过展板展示、演示讲解、现场参观和互动问答等形式向在校师生介绍便携式自动气象站、环境监测仪器的工作原理和监测内容、模拟降雨过程等。同时,北京市气象局专家为教师们带来了“古诗中的气象”科普讲座。通过此次科普校园行活动,同学们更加关注地球气候变化,并更加自觉地加入保护环境的行列。

综合投稿邮箱:nakuzai@126.com



财智谷红色星期六百商论坛成功举办 用党的红色文化引领企业发展

本报讯(实习记者张辰辰)3月26日,财智谷红色星期六百商论坛暨红色星期六党群活动中心揭牌仪式在我区成功举办。在国家宏观经济调控,企业转型升级的新常态下,中小微企业和非公企业如何适应新常态,如何转变观念,克服困难,整合资源,创新发展成为此次论坛的主要内容。

财智谷商会会长介绍,红色星期六百商论坛是互联网党建与财智谷商会专业服务的有益尝试。商会主要立足科技、文

化、金融、商务四大领域,致力于打造红色星期六体系品牌,力争实现党建文化引领,加快“众创”空间建设,支持一批创新企业做大做强。

论坛的一项重要内容是红色星期六党课报告。报告以党的思想角度诠释企业的指导思想,用党的红色文化来引领企业的发展,从党的不同发展时期、组织架构、治理结构、话语权、政委制度、组织文化等层面对推动企业发展进行了生动的阐释和讲解。

模式口大街历史文化保护区修缮改造工程项目启动

本报讯(通讯员任媛)3月29日,模式口村大街历史文化保护区修缮改造工程项目规划协作平台成立,同时该项目正式启动。按照我区“高端产业、建筑艺术、智能管理工作、高端文化、生态文明”五个典范的标准,从改善居民生活环境水平出发,保护模式口大街历史文化资源,在规划设计、房屋修缮改造、工程实施、基础设施建设、绿色生态等多方面综合考虑,逐步推动模式口大街整体保护与复兴。

当日,居民代表与各位项目负责人及行

业专家进行了座谈,笔者获悉,4月5日上午调研专家、项目负责人、社区居民代表将分成5组,对辖区1500户居民入户调查走访,向广大居民征集模式口大街改造的建议和想法。希望通过搜集信息提出客观可行的合理化建议,为下一步改造提供科学有效的数据支持,使模式口大街成为我区又一靓丽的新名片,使该地区的历史文化得到保护、提升及传承;使居民享受现代城市的高品质绿色生活方式,实现社会效益与经济效益的共赢。

●一季度我区人力资源市场求职人员273人,岗位需求4395个,市场较为活跃,供需稳步回升。需求排名前五的行业分别为租

赁和商务服务业、居民服务和其他服务业、批发零售业、科学研究和技术服务业、住宿餐饮业。蒋超

认清治疗颈椎病的三个误区

脖子一动,“咔嚓咔嚓”的响声随之出现,是不少“上班族”的通病,而颈椎病也成为众多职业病中发病率较高的一种。为了缓解病症,摇头晃脑、频繁按摩、重度牵引、悬空头部等多种方法齐头并进,但还是无法缓解颈椎病的痛苦。专家提醒,治疗颈椎病存在很多误区,有些方法看似能治病,实则效果适得其反。

误区1:摇头晃脑,缓解病情

一旦得了颈椎病,不少人对于恢复过于急切,没有按照正确的方式来锻炼颈椎,而是做了大量的不规范运动,最常见的就是摇头晃脑,其结果导致颈部肌肉筋膜进一步损伤。

而且因为过度运动,对颈椎产生过度牵拉力,使颈椎更容易发生骨质增生,加重病情。郑州市中医院推拿科主任康献勇说,摇头晃脑对治疗颈椎病效果微乎其微,甚至还可能会加重病情。“对颈椎有益的运动主要是放风筝和游泳,可适当地进行此类运动。”

误区2:悬空小枕,利于治疗

一些颈椎病患者购买一种棒状小枕头垫于颈下,用来治病。康献勇称,这种枕头仅垫于颈下,使头部悬空,并不符合人体生理特征。

“理想的枕头应符合头颈段本身的生理曲线,以容易发生变形的荞麦皮枕头为佳。”康献勇提醒,对于颈椎病患者,“高枕无忧”,过高的枕头不利病情的缓解,8~10厘米的低枕最适宜休息。

误区3:颈椎按摩,效果最佳

很多人都听说按摩对颈椎病的恢复会很有效果,事实上合理的按摩对颈椎病确实有效,但是很多老年人会用力推拿、搬拧等,非但不治病,严重者有可能导致高位截瘫。

医生提醒,颈椎部位的按摩不同于腰部按摩,按摩前一定要确认没有椎管狭窄的情况下才能进行。另外,颈椎牵引虽是治疗颈椎病的有效方法,但不问根由的大力牵拉却是有害的。如果患了颈椎病,应该立即去专科医院进行检查,一旦确诊要抓紧治疗,以免延误病情,造成更严重的后果。

石景山区一周天气预报

- 3月31日(周四):阴,24~12℃;
- 4月1日(周五):阴转多云,偏北风3、4级阵风6级转3级左右;22~10℃;
- 4月2日(周六):多云转晴,偏北风3、4级转2、3级,20~7℃;
- 4月3日(周日):晴间多云,北转南风2、3级,17~7℃;
- 4月4日(周一):晴间多云,北转南风2、3级4级,20~7℃;
- 4月5日(周二):晴转多云,北转南风2、3级4级,22~8℃;
- 4月6日(周三):多云转晴,北转南风2、3级,23~10℃。敬请关注本区最新天气预报。